
   شناسي زمين

  كره زمين كدام است؟  اوليه در هواN2منشاء گاز -1

  ) سرد شدن ذرات كره زمين4  ) تجزيه اجساد گياهي3  ) فوران آتشفشان2  اليت موجودات تك سلولي) فع1

  اند؟  نشين شده هاي رسوبي حاوي فسيل تريلوبيت در كدام زمان ته لايه - 2

  ) ترياس4  ) كامبرين 3  ) پرمين2  ) كربونيفر1

  باشد؟  رو صحيح مي به كدام عبارت براي شكل رو - 3

1( B تر از  قديميD  وE  جديدتر ازF  

2 (C تر از  قديميF  وA  جديدتر ازF 

3 (F  جديدتر ازC  وD تر از  قديميA  

4 (C  جديدتر ازB  وA تر از  قديميD 
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  والد راديواكتيو در آن كدام است؟  نصرسنگ و ع  در يك توده گرانيتي وجود دارد. سن 14نوزاد پايدار نيتروژن 

  226، استرانيم 116000) 4  40، پتاسيم 37500) 3  14، كربن 22920) 2  230، اورانيوم 114000) 1

  شود وسعت زمين ثابت بماند؟  باشد و باعث مي كدام شكل نشان دهنده حركت جبراني به ازاي مرحله گسترش مي - 5
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  شود؟  يل ميكدام عنصر پرتوزا بدون كاهش جرم به عنصري پايدار تبد - 6

  208) سرب 4  40) پتاسيم 3  235) اورانيوم 2  232) توريوم 1

  هاي فعلي زمين افزوده شود محل احتمالي آن بين كدام خشكي بوده است؟  ها سال آينده اقيانوسي به اقيانوس اگر طي ميليون - 7

  ) عربستان و آفريقا4  ) آفريقا و اروپا3  ) ايران و عربستان2  ) هند و آسيا1

  درستي آمده است؟  مورد ترتيب وقايع به در كدام - 8

  دار ـ سنگ ـ تشكيل كره زمين  ) نخستين بندپايان ـ سلول هسته1

  ها ـ گسترش دايناسور ) تشكيل كره زمين ـ نخستين بندپايان ـ نخستين انسان2

  دار ـ گسترش دايناسورها ـ تشكيل سنگ  ) نخستين بندپايان ـ سلول هسته3

  ها  دار ـ نخستين انسان شكيل سنگ ـ سلول هسته) تشكيل كره زمين ـ ت4

شناسي با خورشيد فاصله دارد. اين سـياره حـدود    واحد ستاره 25اند كه حدود  شناسان به تازگي سياره جديدي در منظومه شمسي يافته ستاره - 9
  چند سال بايد گردش كند تا يك بار دور خورشيد را طي كند؟ 
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  شود؟  مرحله سنگ كره اقيانوسي دچار فرورانش مي در كدام -10

  ) مرحله برخورد4  ) مرحله بسته شدن3  ) مرحله گسترش2  ) مرحله بازشدگي1


